( Farské oznamy (
4. adventná nedeľa – Štedrý deň
(24.12.2023 – 31.12.2023)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Pondelok: NARODENIE PÁNA, slávnosť a cirkevne prikázaný sviatok

Utorok:
  Sv. Štefana, prvého mučeníka
Streda:
  Sv. Jána, apoštola a evanjelistu
Štvrtok:
  Svätých neviniatok, mučeníkov

Nedeľa:
  Svätej rodiny (Silvester) – pri sv. omšiach bude obnova sľubov manželov
( Polnočné sv. omše v nedeľu na Štedrý deň (24.12.) budeme mať nasledovne: Vo farskom kostole bude vigílna omša o 16.00 hod. a polnočné budú o 22.00 a 24.00 h. 

( Betlehemské svetlo a svätenú vodu si možno na Štedrý deň 24.12. vziať počas celého dňa vo vnútornom priechode pred kanceláriou farského úradu (Nám. Štefánika 34/61).
( V pondelok 25.12. je cirkevne prikázaný sviatok – slávnosť Narodenia Pána. Sv. omše budú ako mávame v nedeľu, čiže: 6.00; 7.30; 9.00; 10.30 (slávnostná so spevokolom) a 18.30 hod. Na slávnosť Božieho narodenia (25.12.) je tradíciou, že pri sv. omšiach býva tradičná vianočná farská ofera, za ktorú vopred vrúcne ďakujeme!

( Nahrali sme reláciu o vianočných zvykoch v našej farnosti Topoľčany. Táto hodinová relácia bude vysielaná na Rádiu Lumen a to v pondelok 25.12. o 14.00 hod.

( V našom farskom kostole v Topoľčanoch budeme mať na druhý sviatok vianočný 26. decembra 2023 o 15.30 hod. krásny vianočný koncert s názvom Terchovské Vianoce, na ktorý srdečne pozývame. Koncert je bez lístkov a vstupné je dobrovoľné.

( V sobotu 30.12. o 17.00 hod. budeme mať vo farskom kostole Jasličkovú pobožnosť, ktorú si pre nás pripravili deti Materskej školy Škultétyho. Príďme si ich pozrieť! ( Večerná omša v sobotu potom bude už o 18.00 hod., pri ktorej bude koncoročné poďakovanie spojené s prezentáciou celoročných štatistických údajov. 
( Na Silvestra je nedeľa a omše dopoludnia budú ako v nedeľu. Večerná omša vo farskom kostole 31.12. namiesto o 18.30 hod. bude už o 17.00 hod. Celý rozpis omší počas sviatkov je zverejnený vo výveske a na farskom webe.
( Kancelária farského úradu nebude mať úradné hodiny v pondelky 25.12. a 1.1. a v stredy dopoludnia. Úradné hodiny budú zachované v stredy a piatky vždy popoludní.

( Záujemci, ktorí si objednali publikáciu o farnosti, môžu si ju vyzdvihnúť v sakristii.

( Vo výveske i na farskom webe sú zverejnené termíny 1. sv. prijímaní aj birmovania.

( Katolícke noviny sú dvojčíslo. Ich cena je 3,- €. Ďalšie číslo bude až v novom roku.

( V týždni pre kostol, kvety a charitu bolo obetovaných: 20; 50 a 200,- € a cez účet 20; 2x50; 80 a 300,- €. Všetkým dobrodincom úprimne ďakujeme! Vďaka tiež všetkým, ktorí sa pričinili o vianočnú výzdobu, postavenie stromčeka a betlehema i upratovanie. Všetkým menovaným vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň.
Prajeme všetkým požehnané a milostiplné vianočné sviatky!

