( Farské oznamy (
Nedeľa Svätej rodiny (Silvester)
(31.12.2023 – 7.1.2024)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Pondelok: Panny Márie Bohorodičky, slávnosť a cirkevne prikázaný sviatok

Utorok:
  Sv. Bazila Veľkého a Gregora Naziánzskeho, biskupov a učiteľov Cirkvi
Streda:
  Najsvätejšieho mena Ježiš
Piatok:
  O najsvätejšom Srdci Ježišovom, votívna sv. omša (1. piatok)
Sobota:
  Zjavenie Pána (Troch kráľov), slávnosť a cirkevne prikázaný sviatok
Nedeľa:
  Krst Pána Ježiša (Záver vianočného obdobia)
( Pripomíname, že v nedeľu na Silvestra 31.12. je večerná omša vo farskom kostole v Topoľčanoch už o 17.00 hod. (namiesto o 18.30 hod., kedy už omša nebude).

( Cez týždeň v pondelok a v sobotu sú cirkevne prikázané sviatky a to: 1. januára je slávnosť Panny Márie Bohorodičky a 6. januára je slávnosť Zjavenie Pána (Troch kráľov). V oba tieto dni budeme mať sv. omše vo farskom kostole ako bývajú v nedeľu, čiže: 6.00; 7.30; 9.00; 10.30; 18.30 hod. V nemocničnej kaplnke sú v tieto slávnosti a v nedele omše vždy o 10.30 hod. A na filiálke v Nemčiciach bude omša 1.1. o 10.30 hod. a 6.1. i v nedeľu o 9.00 hod. Pričom sv. omša 1.1.2024 vo farskom kostole o 10.30 bude slávnostná so spevokolom.
( Informujeme, že spoveď k Vianociam je platná aj k januárovému prvému piatku.

( V sobotu 6.1. na slávnosť Zjavenia Pána (Troch kráľov) sa pri sv. omšiach bude žehnať trojkráľová voda, krieda a tymian.

( Z dôvodu prikázaného sviatku bude mariánske večeradlo v sobotu 6.1.2024 večer o 17.00 hod. vo farskom kostole v Topoľčanoch. Srdečne pozývame!
( Do budúcej nedele 7.1. možno v sakristiách našich kostolov si nahlásiť požehnanie nových alebo obnovených domov, bytov a príbytkov. Požehnávať ich budeme v priebehu mesiaca január. A každého nahláseného záujemcu budeme zvlášť osobne kontaktovať a dohodneme si s ním termín požehnania vyhovujúci oboch stranám. 
( Kancelária nášho farského úradu nebude mať úradné hodiny v pondelok 1.1. a tiež v stredu 3.1. dopoludnia. Úradné hodiny však budú zachované v stredu 3.1. a v piatok 5.1. v popoludňajších zaužívaných úradných hodinách daných dní.

( Vo výveske i na farskom webe sú zverejnené všetky termíny slávností 1. sv. prijímaní základných škôl a rovnako taktiež termín slávnosti birmovania v roku 2024.

( V uplynulom týždni na kostol a kvety bolo obetovaných: 5; 15; 50,- € a cez farský účet 50; 100 a 200,- €. V Nemčiciach na vianočných trhoch sa podarilo vyzbierať sumu 427,55 €. Všetkým dobrodincom úprimne ďakujeme! Ďakujeme rovnako koledníkom Dobrej noviny za ich koledovanie, deťom MŠ Škultétyho za jasličkovú pobožnosť a Terchovancom za krásny vianočný koncert. Všetkým menovaným vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň.
Prajeme všetkým zdarný a požehnaný nový rok Pána 2024!

