( Farské oznamy (
Nedeľa krstu Pána Ježiša
(7.1.2024 – 14.1.2024)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Sobota:
  Sv. Hilára, biskupa a učiteľa Cirkvi
Nedeľa:
  2. nedeľa v Cezročnom období
( Dnešnou nedeľou Pánovho krstu sa končí vianočné obdobie a začína sa Cezročné obdobie a tiež fašiangový čas, ktorý potrvá až do Popolcovej stredy 14. februára 2024. Jezuliatko Betlehemského dieťaťa spred obetného stola sme odložili. Avšak primeraná a upravená vianočná výzdoba s betlehemom vo vzdialenej časti kostola môže ostať až do Hromníc 2. februára. V takejto forme si ju aj my ponecháme. 

( Nahlásených záujemcov o požehnanie nových či obnovených domov a bytov budeme osobne kontaktovať a dohodneme si s nimi konkrétny termín požehnania.

( Vo štvrtok 11. januára 2024 sa uskutoční kňazská rekolekcia Topoľčianskeho dekanátu vo Farnosti Šišov – presnejšie so sv. omšou o 10.00 hod. v Chudej Lehote a následne s pracovným zasadnutím v Šišove. 

( Požehnanú svätenú vodu je možné si počas celého roka odobrať v Topoľčanoch v sakristii kostola a v Nemčiciach v bočnej prístavbe kostola.
(Rádio Lumen v stredu 10. januára 2024 po 11.00 hod. odvysiela reláciu o našej foto vernisáži vdp. Radoslava Gazdíka, ktorú sme mali v novembri v mestskej Galérii Topoľčany.
(V sobotu 13.1.2024 sa vo farskom kostole po večernej sv. omši o 19.15 hod budú konať modlitby chvál. 

( Koledníci Dobrej noviny v Topoľčanoch vyzbierali sumu 1213, 60 € a v Nemčiciach sumu 1040 €. Koledníci a organizátori celoslovenskej Dobrej noviny ďakujú všetkým dobrodincom za ich milodary.

(Všetkým dobrodincom úprimne ďakujeme za všetky milodary na kostol v tomto týždni a vyslovujeme im srdečné Pán Boh zaplať a odmeň.
