( Farské oznamy (
2. nedeľa v Cezročnom období
(14.1.2024 – 21.1.2024)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Pondelok: Sv. Pavla Tébskeho, pustovníka (patrón kňazov pavlínov na Mravenisku)
Streda:
  Sv. Antona, opáta
Sobota:
  Sv. Šebastiána, mučeníka (ktorého sochu máme naľavo od svätostánku) 
Nedeľa:
  3. nedeľa v Cezročnom období – Nedeľa Božieho slova
( Mesačná náuka s birmovancami bude vo farskom kostole v Topoľčanoch a to v utorok 16. januára 2024 o 16.00 hod. alebo v sobotu 20. januára 2024 o 10.30 hod. Pre každého birmovanca je jedno z týchto termínových stretnutí povinné.
( Kňazský seminár sv. Gorazda v Nitre informuje, že tí, ktorí cítia v sebe povolanie pre kňazský stav, môžu svoje prihlášky o prijatie podávať do 30. apríla 2024. Podrobnosti veľmi rád záujemcom poskytne náš farský úrad alebo kňazský seminár.
( Súčasne sa zaznamenáva výrazný pokles kňazských, rehoľných a duchovných povolaní. Z tohto dôvodu biskupstvo povzbudzuje, aby sa osobitne vo štvrtky pridávali do prosieb pri sv. omši, do modlitieb posvätného ruženca či adorácií osobitné modlitby a prosby za nové duchovné povolania. Prosíme, keby v jednotlivé štvrtky sme tak vkladali tieto modlitby a prosby pri týchto spomenutých našich duchovných aktivitách.

( V dňoch od 18. do 25. januára je Týždeň modlitieb za jednotu kresťanov. Na tento úmysel za jednotu a harmóniu vo viere a v srdciach kresťanov venujeme obzvlášť v danom čase svoje modlitby a prejavy ekumenizmu.
( Dňa 22. januára 2024 si budeme pripomínať 100 rokov od narodenia významnej osobnosti nášho regiónu pána kardinála Jána Chryzostoma Korca, rodáka z Bošian. Z tohto podnetu vydala Slovenská pošta poštovú známku, Národná banka SR zas pamätnú euromincu a kňazský seminár v Nitre organizuje v deň jeho narodenia konferenciu. V katedrále v Nitre na hrade – čiže v blízkosti jeho hrobu – bude v nedeľu 21. januára o 9.00 hod. slávená sv. omša, ktorú bude celebrovať Apoštolský nuncius v SR Mons. Nicola Girasoli. Biskupstvo k spomienke pozýva aj veriacich.
( V týchto uplynulých dňoch sme zaznamenali neprispôsobivými osobami zneužívanie priestorov kaplnky sv. Antona, ktorá je hneď napravo pri vstupe do farského kostola. Priestory boli využívané niekedy ako odpočiváreň, prechodná nocľaháreň, jedáleň, ba dokonca i ako toaleta. Z tohto dôvodu s okamžitou platnosťou daná kaplnka počas najbližších vykurovacích mesiacov bude nepretržite zatvorená a to aj v dobe bohoslužieb, kedy prichádzalo nateraz k jej zneužívaniu. Ďakujeme za pochopenie. 
( V uplynulých novoročných dňoch na kostol, kvety a chudobných bolo obetovaných: 2x10; 20 a 40,- € a cez farský účet 5; 10; 50 a 100,- €. Všetkým dobrodincom úprimne za ich šľachetnosť ďakujeme a vyslovujeme im srdečné Pán Boh zaplať a odmeň.
