( Farské oznamy (
3. nedeľa cez rok – Nedeľa Božieho slova
(21.1.2024 – 28.1.2024)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Pondelok: Sv. Vincenta, diakona a mučeníka
Streda:
  Sv. Františka Saleského, biskupa a učiteľa Cirkvi
Štvrtok:
  Obrátenie sv. Pavla, apoštola
Piatok:
  Sv. Timoteja a Títa, biskupov
Sobota:
  Sv. Angely Merici, panny
Nedeľa:
  4. nedeľa v Cezročnom období (Svetový deň malomocných)
( Komunita Útechy srdečne pozýva na trojdnie Modlitieb matiek, ktoré budú v našom farskom kostole v Topoľčanoch v dňoch od piatok do nedele 26.-28.1.2024 a to vždy následne po večerných sv. omšiach.

( Z príležitosti nedožitého výročia narodenia pre nás významných osobností, bude pán dekan v tomto týždni slúžiť sv. omše: v pondelok 22.1.2024 o 8.00 hod. za zosnulého pána kardinála Jána Chryzostoma Korca (* 22.1.1924 – ( 24.10.2015) – 100 rokov od jeho narodenia. A v piatok 26.1.2024 o 11.30 hod. za Božieho služobníka a rodáka z Topoľčian časť Malé Bedzany za kňaza Alfonza Paulena (* 26.1.1913 – ( 10.4.1954) – 111 rokov od jeho narodenia.
( Záujemci, ktorí si objednali obrazovú publikáciu o našej farnosti si ju od dnes môžu vyzdvihnúť už len na fare v kancelárii farského úradu v jej úradných hodinách. Rovnako to platí pre tých, ktorí majú ešte záujem o vreckový kalendár pátra Franka na rok 2024.

( V predchádzajúcich dňoch nám prišlo ročné vyúčtovanie za plyn a elektrinu v našich kostoloch a cirkevných budovách za rok 2023. Napriek tomu, že sme mali nižšiu spotrebu ako v roku 2022 a platili sme vysoké mesačné platby za tieto komodity, prišiel nám dosť veľký nedoplatok. Je to z dôvodu, že ako pomerne veľká farnosť sme evidovaný ako tzv. neregulovaný subjekt, čiže nie sme evidovaný ako domácnosti, ale sme evidovaný ako firmy, samosprávy či spoločenské subjekty. A tie majú oveľa väčšie sumy za energie ako domácnosti, ktoré sú štátom chránené. Komplexne tak za elektrinu máme nedoplatok 3019,42 € a za plyn nedoplatok 4668,62 €. Nemávame mesačné farské zbierky na energie, ako to mávajú v niektorých iných farnostiach. Tieto spomenuté nedoplatky sú však už tak značné, že pre ich úhradu potrebujeme aj osobitnú výpomoc farníkov. A tak na budúcu nedeľu 28.1.2024 pri všetkých sv. omšiach budeme mať mimoriadnu našu farskú zbierku obetovanú na kúrenie a svietenie v našich kostoloch a cirkevných budovách. Vopred ďakujeme za vašu pomoc, pochopenie a veľkorysosť.
( V uplynulom týždni na kvety, kostol a energie bolo obetovaných: 50 a 100,- € a cez farský účet 10; 20; 50 a 100,- €. Všetkým dobrodincom za ich šľachetnosť a štedrosť úprimne ďakujeme a vyslovujeme im srdečné Pán Boh zaplať a odmeň.
