( Farské oznamy (
4. nedeľa v Cezročnom období

(Nedeľa Katolíckej univerzity a tiež Svetový deň malomocných)

(28.1.2024 – 4.2.2024)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Streda:
  Sv. Jána Bosca, kňaza a patróna našej cirkevnej základnej školy
Štvrtok:
  Za duchovné povolania, votívna sv. omša (1. štvrtok)
Piatok:
  Obetovanie Pána, sviatok – Hromnice (1. piatok)
Sobota:
  Sv. Blažeja, mučeníka | O Panne Márii, votívna sv. omša (1. sobota)
Nedeľa:
  5. nedeľa v Cezročnom období
( Máme pred sebou prvopiatkový týždeň. Spovedáme pol hodinu pred každou sv. omšou. A k tomu naviac v Nemčiciach v stredu od 17.00 hod. A v Topoľčanoch vo farskom kostole v piatok od 17.40 hod. 

( V piatok 2. februára je sviatok Obetovanie Pána, ľudovo nazývaný Hromnice. Pri všetkých sv. omšiach budeme požehnávať hromničné sviece a tiež pri všetkých omšiach bude prvopiatková pobožnosť. Daný sviatok Obetovanie Pána je súčasne Dňom zasväteného života. A tak všetkým rehoľníkom a rehoľniciam v Topoľčanoch k ich sviatku srdečne blahoželáme a zahŕňame ich osobitne do našich modlitieb. 
( V sobotu 3. februára je liturgická spomienka na sv. Blažeja, kedy sa zvykne udeľovať požehnanie hrdla. Z tohto dôvodu bude pridaná sv. omša v sobotu o 8.00 hod. aj na filiálke v Nemčiciach. A v sobotu pri všetkých oboch ranných sv. omšiach i pri večernej sv. omši budeme udeľovať individuálne udeľovanie požehnanie hrdla. V nemocničnej kaplnke či kaplnkách v domovoch sociálnej starostlivosti je možné toto požehnanie hrdla udeľovať pri sv. omšiach, ktoré sú v okruhu tohto termínu.

( V sobotu 3. februára je rovnako prvá sobota v mesiaci. A tak vo farskom kostole v Topoľčanoch po sv. omši, ktorá je o 8.00 hod., bude mariánske večeradlo.
( Sviatkom Hromníc 2.2. sa definitívne končí vianočná výzdoba v našich chrámoch. Vo farskom kostole po skončení pobožnosti Mariánskeho večeradla v sobotu 3.2. od 10.00 hod. sa začne veľké spratávanie a upratovanie vianočných stromčekov a celej vianočnej výzdoby. Prosíme ochotných dobrovoľníkov o pomoc pri týchto prácach.
( V uplynulom týždni na naše oba kostoly a osobitne za nedoplatky za ich energie bolo obetovaných: 20; 50; 100; 130 a 150,- € a cez farský účet 20; 50; 2x100 a 110,- €. Všetkým dobrodincom ďakujeme za ich štedrosť a spolupatričnosť. Naše poďakovanie patrí zhodne všetkým, ktorí dnes obetavo a veľkoryso podporili našu farskú zbierku obetovanú na svietenie a kúrenie v našich kostoloch. Všetkým známym i neznámym dobrodincom vyjadrujeme vrelé vďaky a vyslovujeme im všetkým srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!
