( Farské oznamy (
5. nedeľa v Cezročnom období

(4.2.2024 – 11.2.2024)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Pondelok: Sv. Agáty, panny a mučenice
Utorok:
  Sv. Pavla Mikiho a spoločníkov, mučeníkov
Štvrtok:
  Sv. Jozefíny Bakhity, panny | Sv. Hieronyma Emilianiho
Sobota:
  Sv. Školastiky, panny
Nedeľa:
  6. nedeľa v Cezročnom období (Svetový deň chorých / Lurdskej P. Márie)
( V dňoch 12.-18. februára 2024 je Národný týždeň manželstva. Jednotlivé zaujímavé podujatia či už v Nitre na Klokočine alebo v našom meste Topoľčany začínajú už od 9.2. Záujemci bližšie informácie môžu získať na plagátoch v kostolnej výveske alebo na webovej stránke mesta či našej farnosti. 
( Vo štvrtok 8.2. sa uskutoční kňazská rekolekcia Topoľčianskeho dekanátu vo Farnosti Malé Hoste. Rekolekčná sv. omša v tamojšom farskom kostole bude o 9.30 h.
( V týždni sme zakúpili pre kostol v Topoľčanoch dve nové diakonské dalmatiky a pre kostol v Nemčiciach dva nové ornáty. Súčasne z našej iniciatívy sme inštalovali do sakristie farského kostola úplne nový obraz sochy našej topoľčianskej Sedembolestnej Panny Márie, ktorý bol požehnaný na prvú sobotu 3.2.2024. Obraz Sedembolestnej sa dal namaľovať a bol zakúpený z príležitosti tohtoročného 170. výročia korunovácie našej sochy Sedembolestnej, ktorá sa uskutočnila 15. augusta v roku 1854.
( Ďakujeme všetkým osobám, ktorí pomáhali pri upratovaní a odstraňovaní vianočných stromčekov a celej vianočnej výzdobe v oboch našich kostoloch. 
( V uplynulom týždni na kvety, oba naše kostoly a ich energie bolo obetovaných: 20; 100,- € a od spevokolu Gihon 200,- €. Na farský účet boli poslané milodary: 2x50; 2x100 a 150,- €. Vďaka milodarom sme úspešne zaplatili všetky naše energetické nedoplatky. Pán dekan nesmierne ďakuje všetkým dobrodincom za ich štedrú podporu, ktorú si veľmi váži. Je to viditeľný a silný prejav vzájomnej našej spolupatričnosti. Všetkým dobrodincom vyjadrujeme vrelé vďaky a vyslovujeme im srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!
