( Farské oznamy (
6. nedeľa cez rok – Svetový deň chorých
(11.2.2024 – 18.2.2024)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Streda:
  Popolcová streda  (Deň pokánia a pôstu)
Nedeľa:
  Prvá nedeľa v Pôstnom období

( V dnešnú nedeľu 11.2.2024 kvôli nedeli sa neslávi tohto roku spomienka na Pannu Máriu Lurdskú. Predsa len, z tohto motívu danej spomienky, je dnes Svetový deň chorých. A tak všetkým chorým a nezdravým prajeme a v modlitbách vyprosujeme pevnosť zdravia, veľa trpezlivosti, láskavej pomoci najbližších i zdravotníckeho personálu a hojnosť Božích darov a milostí v náročnom období ich ochorenia.
( Dovoľujeme si informovať, že máme zmenený názov našej farskej webovej stránky. Po novom farský web nájdete vypísaním: www.farnost-topolcany.sk K tejto zmene došlo v dôsledku rozsiahleho výpadku v dátovom centre v Bratislave, čím aj náš farský web bol niekoľko dní nefunkčný. Z tejto príčiny a vzhľadom na výhodnú ponuku sme prešli na iný hosťujúci server. To si vyžiadalo túto zmenu názvu farského webu, ktorý ale vychádza z oficiálneho mena našej farnosti. Aj keď výpadok webu bol mimo nášho dosahu, za nepríjemnosti sa ospravedlňujeme a ďakujeme za vašu pretrvávajúcu priazeň. Ďakujeme nášmu IT administrátorovi za jeho prácu a osobné nasadenie!
( V utorok 13. februára sa končí fašiangový čas a tým aj prvá časť Cezročného obdobia. Pri tejto príležitosti je v utorok na našej filiálke v Nemčiciach zmierna celodenná poklona. O 9.00 hod. tam bude vyložená Sviatosť Oltárna k celodennej adorácii až do večernej sv. omše, ktorá tam bude naviac aj v utorok o 18.00 hod.

( V stredu 14. februára 2024 je Popolcová streda, ktorou sa začína Pôstne obdobie. Je to deň pôstu, kajúcnosti a zdržovania sa mäsitých pokrmov. Počas všetkých omší sa bude udeľovať značenie popolom. Sv. omše v Popolcovú stredu v našej farnosti budú:

Farský kostol Topoľčany: 6.30; 8.00; 11.30 (pridaná naviac); 18.30 h.
Kostol Nemčice: 18.00 hod.  ǀ  Kaplnka nemocnica: 17.00 hod.
( Krížové cesty v Pôstnom období budú bývať v piatky namiesto modlitby posvätného ruženca pred večernou sv. omšou – a to vo farskom kostole v Topoľčanoch o 17.45 hod. a v Nemčiciach o 17.20 hod. V nedele počas Pôstneho obdobia budú pobožnosti na krížovej cesty popoludní o 15.00 hod. na topoľčianskej Kalvárii.

( Na budúcu nedeľu 18.2. pri všetkých sv. omšiach bude zbierka na Katolícku charitu. Existuje tiež ďalší spôsob podpory pre tú istú Slovenskú katolícku charitu a to pomocou tzv. Pôstnej krabičky, ktorá je pre záujemcov k dispozícii vzadu v kostole. 
( V uplynulom týždni na kvety a energie kostolov bolo obetovaných: 2x50,- €. Všetkým štedrým darcom, ako aj nášmu záhradníkovi za ostrihanie stromov a kríkov v areáli okolo farského kostola, vyjadrujeme vrelé vďaky a vyslovujeme im srdečné Pán Boh zaplať a odmeň! Pričom mohutné veľké stromy okolo kostola sa z hľadiska, aby nepôsobili ohrozujúco pri silných vetroch, budú orezávať začiatkom marca. 
