( Farské oznamy (
1. nedeľa v Pôstnom období
(18.2.2024 – 25.2.2024)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Štvrtok:
  Katedry sv. Petra, apoštola
Nedeľa:
  2. nedeľa v Pôstnom období

( Mesačná náuka s birmovancami bude vo farskom kostole v Topoľčanoch a to v utorok 20. februára 2024 o 16.00 hod. alebo v sobotu 24. februára 2024 o 10.30 hod. Pre každého birmovanca je jedno z týchto termínových stretnutí povinné.

( Pobožnosti krížovej cesty máme nasledovne: 

· piatok 23.2. o 17.45 hod. vo farskom kostole v Topoľčanoch (povedú ju mladí spolu s p. kaplánom Dominikom);

· piatok 23.2. o 17.20 hod. v kostole v Nemčiciach;

· každú nedeľu v pôste o 15.00 hod. na Topoľčianskej kalvárii (viď plagát)

( V sobotu 24.2.2024 pozývame na Modlitby chvál, ktoré budú vo farskom kostole v Topoľčanoch po večernej sv. omši približne od 19.15 hod.
( Rehoľné sestry Kongregácie Božského Vykupiteľa, ktoré požehnane pôsobia dlhé roky aj u nás v Topoľčanoch, si v týchto dňoch pripomínajú 100. výročie svojho príchodu na Slovensko. Z tohto motívu budú mať tieto rehoľníčky v našom farskom kostole v Topoľčanoch ďakovnú sv. omšu, ktorá bude v nedeľu 25.2. o 10.30 hod. Celebrovať ju príde páter Robert Kurowidzki – správca farnosti v Topoľčanoch sv. Gorazda na Mravenisku. Pán dekan sa potom ako zástupca z Topoľčian zúčastní ich celoslovenských ďakovných osláv, ktoré sestričky vykupiteľky budú mať v prvú sobotu 2. marca 2024 v Spišskej Novej Vsi, kde je aj ich provinciálny dom.
( Televízia Lux vyhlasuje súťaž amatérskych filmárov na tému „Moja modlitba“. Vlastné video dokumenty je potrebné im poslať do 12.4.2024 (bližšie info na plagáte).
( V uplynulom týždni na kvety, kostol a energie bolo obetovaných od jednotlivcov 50,- a 100,- €; od Združenia kresťanských seniorov 50,- € a cez farský účet 10; 20 a 50,- €. Všetkým dobrodincom, vrátane šľachetných darcov, ktorí dnes finančne podporili zbierku na katolícku charitu úprimne ďakujeme a vyjadrujeme im srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!
