( Farské oznamy (
3. nedeľa v Pôstnom období
(3.3.2024 – 10.3.2024)
( Pobožnosti krížovej cesty máme nasledovne: 

· piatok 8.3. o 17.45 hod. vo farskom kostole v Topoľčanoch (krížovú cestu v daný Medzinárodný deň žien budú viesť ženy a matky);

· piatok 8.3. o 17.20 hod. je pobožnosť takisto v kostole v Nemčiciach;

· každú nedeľu počas pôstu o 15.00 hod. je na Topoľčianskej kalvárii (viď plagát)

( Zapisujeme úmysly sv. omší na druhý kvartál tohto roka, čiže na mesiace apríl-máj-jún 2024. Úmysly sv. omší, ktoré budú slávené vo farskom kostole, je možné zapisovať v sakristii po každej sv. omši až do vyčerpania predložených termínov. 
( Všetkým žiakom a študentom prajeme príjemné jarné prázdniny. Pričom birmovanci v priebehu marca nebudú mať osobné mesačné stretnutie v kostole. Avšak namiesto toho každý birmovanec je povinný zúčastniť sa aspoň raz pobožnosti krížovej cesty v priebehu pôstneho obdobia. Odporúčame pobožnosť krížovej cesty, ktorá býva každú nedeľu popoludní o 15.00 hod. na topoľčianskej kalvárii.
( Bohoslovecká fakulta Univerzity Komenského informuje, že do 30. apríla 2024 je možnosť podávať prihlášky na štúdium teológie v Kňazskom seminári sv. Gorazda v Nitre. Vysokoškolské magisterské štúdium je dennou formou určené pre kandidátov kňazstva i laikov. Podrobnosti sú na webe kňazského seminára (www.ksnr.sk) a tiež na plagáte v našej kostolnej výveske. 

( V uplynulom týždni na kostol, energie, misie a núdznych bolo obetovaných: 2x50,- € a cez farský účet 2x50 a 100,- €. Darcom milodarov veľmi pekne ďakujeme. Rovnako ďakujeme Mestským službám Topoľčany za pomoc pri orezávaní veľkých stromov v areáli kostola. K tomuto orezávaniu sme pristúpili opätovne po piatich rokoch a to z bezpečnostných dôvodov. Jeden veľký strom je totižto v bezprostrednej blízkosti detského ihriska a druhý zas v blízkosti príležitostného pódia a nad lavičkami. Všetkým menovaným vyjadrujeme poďakovanie a vyslovujeme im srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!
