( Farské oznamy (
4. nedeľa v Pôstnom období – Nedeľa Laetare
(10.3.2024 – 17.3.2024)
( Pobožnosti krížovej cesty máme nasledovne: 

· piatok 15.3. o 17.45 hod. vo farskom kostole v Topoľčanoch (krížovú cestu spolu s pánom dekanom bude viesť spoločenstvo Modlitby za kňazov);

· piatok 15.3. o 17.20 hod. je pobožnosť takisto v kostole v Nemčiciach;

· každú nedeľu počas pôstu o 15.00 hod. je na Topoľčianskej kalvárii (viď plagát)

( V stredu 13. marca 2024 o 17.30 hod. bude v našom farskom kostole v Topoľčanoch mariánske večeradlo, na ktoré všetkých srdečne pozývame. 

( V stredu 13. marca je 11. výročie zvolenia pápeža Františka (r. 2013). V daný deň pri všetkých sv. omšiach bude prosba za Svätého otca. A v ten deň pri sv. omšiach, ktoré budú s organom, na záver bohoslužby budeme spievať pápežskú hymnu. Modlime sa za pápeža Františka: „Živ, Bože, otca svätého, námestníka Kristovho.“
( Budúca 5. nedeľa v Pôstnom období (čiže 17.3.2024) má ľudové pomenovanie, že je to „smrtná nedeľa“. Spája sa s tým v našich krajoch zvyk, že od danej nedele zahaľujeme v kostoloch kríže a obrazy umučeného Pána.
( Usporiadatelia Topoľčianskej hudobnej jari pozývajú záujemcov na komorný orchester Praga Camerata z Českej republiky, ktorý sa uskutoční v utorok 12. marca 2024 o 18.00 hod. v Spoločenskom dome Topoľčany.
( V dňoch 23.-24. marca 2024 sa v areáli Gymnázia sv. Cyrila a Metoda v Nitre uskutoční Diecézne stretnutie mladých, na ktoré srdečne pozývame. Prihlasovanie mladých je do 17. marca cez QR kód na plagáte vo výveske alebo cez facebook.
( Pán dekan informuje, že v uplynulom týždni za našu Farnosť Topoľčany podal už elektronicky podľa nových predpisov daňové priznanie a za uplynulý kalendárny rok 2023 zaplatil štátu v plnej výške vyčíslenú daň.  

( V uplynulom týždni na kostol, kvety a energie bolo obetovaných: 15; 20; 30 a 40,- € a cez farský účet 30 a 50,- €. Dobrodincom za ich milodary úprimne ďakujeme a vyslovujeme im srdečné Pán Boh zaplať a odmeň!
