( Farské oznamy (
5. nedeľa v Pôstnom období
„Smrtná nedeľa“
(17.3.2024 – 24.3.2024)
( Spoločná svätá spoveď v našej Farnosti Topoľčany bude:

Farský kostol: sobota 23.3. v čase 10.00-12.00 h. + nedeľa 24.3. v čase 16.00-18.30 h.

Filiálka Nemčice: sobota 23.3. v čase 9.00-10.00 hod.

( Do Kvetnej nedele 24.3. je možné v sakristii kostola nahlásiť spovedanie chorých po domoch k veľkonočným sviatkom. Spovedať ich pôjdeme v stredu 27.3. od 9.30 hod.

( V najbližších dňoch všetkým našim birmovancom bude poslaný email. V ňom nájdu linku na vyplnenie formulára, do ktorého bude treba dopísať birmovné meno, ktoré si vybrali a taktiež meno a priezvisko birmovného rodiča. Birmovný rodič musí spĺňať Cirkvou stanovené kritériá, čiže musí to byť katolík, mať absolvované slávnosti 1. sv. prijímania a tiež birmovania. A ak je sobášený, tak cirkevne v kostole a nemôže byť rozvedený. Vyplnený formulár nám späť treba odoslať do 21.4.2024.

( V utorok 19. marca je slávnosť sv. Jozefa. Vo farskom kostole pri večernej sv. omši o 18.30 hod. bude požehnanie nových diakonských dalmatík.

( V stredu 20.3. po sv. omši o 19.15 hod. bude v kostole stretnutie Modlitby otcov.

( V stredu 20.3. o 18.00 h. bude v evanjelickom kostole koncert Piesne o láske.

( Viaceré pobožnosti krížovej cesty sú nasledovne: 

· streda 20.3. o 10.30 hod. je krížová cesta vojenskej farnosti v Topoľčanoch na topoľčianskej Kalvárii, na ktorú pozývajú aj ostatných veriacich (plagát);

· piatok 22.3. o 17.45 hod. vo farskom kostole v Topoľčanoch (krížovú cestu z príležitosti v týždni sviatku sv. Jozefa budú viesť muži a otcovia);

· piatok 22.3. o 17.20 hod. je pobožnosť taktiež v kostole v Nemčiciach;

· piatok 22.3. od 18.00 hod. – je celonočná extrémna krížová cesta z kalvárie v Nitre, počas ktorej bude nočná túra o dĺžke približne 31 km;

· každú nedeľu počas pôstu o 15.00 hod. je pobožnosť na topoľčianskej Kalvárii

( V uplynulom týždni na kostol a kvety k Božiemu hrobu bolo obetovaných 50,- € a cez farský účet 10,- a 30,- €. Dobrodincom za ich milodary úprimne ďakujeme a vyslovujeme im srdečné Pán Boh zaplať a odmeň! 

