( Farské oznamy (
Palmová (Kvetná) nedeľa
(24.3.2024 – 31.3.2024)
( Palmovou (Kvetnou) nedeľou vstupujeme do Svätého týždňa. Termíny a časy všetkých 40 bohoslužieb, ktoré počas daného týždňa máme v našej farnosti, sme súhrnne zverejnili na rozpise vyvesenom v kostolných výveskách i na farskom webe.

( Pobožnosť krížovej cesty je v nedeľu o 15.00 hod. na topoľčianskej Kalvárii.

( Spoločná spoveď je ešte v nedeľu 24.3. v čase 16.00-18.30 hod. vo farskom kostole.

( Slávnosť Zvestovania Pána sa tohto roku prekladá z 25.3. až na pondelok 8. apríla.

( V utorok 26.3. o 16.00 hod. sa vo farskom kostole uskutoční stretnutie s rodičmi birmovancov. Stretnutie je dobrovoľné a stačí účasť jedného rodiča alebo ich zástupcu.

( V stredu 27.3. pri všetkých omšiach budeme udeľovať sviatosť pomazania chorých.

( Spovedať nahlásených chorých po domoch budeme v stredu 27.3. od 9.30 hod.

( Vo štvrtok 28.3. nebudú ráno žiadne sv. omše, ani spovedanie a nebude vo štvrtok ani celodenná adorácia. Omše v Topoľčanoch vo štvrtok budú o 16.00 a o 18.30 hod.

( Od štvrtka 28. marca 2024 počas celého roka – avšak mimo letných mesiacov júla a augusta – budú bývať v nemocničnej kaplnke sv. omše aj každý štvrtok o 16.30 hod.

( V piatok 29.3., ktorý je dňom pôstu a pokánia, máme najskôr o 11.00 hod. spoločnú krížovú cestu na topoľčianskej Kalvárii. Obrady utrpenia a smrti Pána budú v piatok popoludní o 15.00 hod. Po nich bude nasledovať adorácia pri Božom hrobe do 20.30 h. Na adoráciu pri Božom hrobe sa môžu zapísať ochotní jednotliví veriaci. Rozpis sa nachádza v kostole pod chórom pri Katolíckych novinách (ideálne je zapísať sa po dvojiciach). O 19.00 hod. sa budú v piatok vo farskom kostole spievať Lamentácie. 

( V sobotu 30.3. bude o 8.00 hod. vystavená Sviatosť Oltárna v Božom hrobe počas celého dňa až do 18.15 hod. Začiatok veľkonočnej vigílie je o 18.30 hod. Procesia so vzkrieseným Kristom sa uskutoční len cez kostol. A to z dôvodu, že v danú noc sa mení zimný čas na letný. Spíme o hodinu menej a čas z 2:00 h. posúvame na 3:00 hod.

( Na Veľkonočnú nedeľu 31.3. sú sv. omše tak ako bývajú v nedeľu. Býva obyčajou, že je pri nich tradičná farská veľkonočná ofera, za ktorú vopred vrúcne ďakujeme.

( Z dôvodu dní pracovného pokoja, nebudú úradné hodiny kancelárie farského úradu a to na Veľký piatok 29. marca, ani na Veľkonočný pondelok 1. apríla 2024.

( Základná škola sv. Don Bosca v Topoľčanoch bude v dňoch 3.-5. apríla 2024 v čase od 7.30 do 15.30 hod. robiť zápis budúcich prvákov pre nový školský rok (viď plagát).

( V uplynulom týždni na kvety k Božiemu hrobu, na oba naše kostoly a ich energie bolo obetované 5; 10; 20; 50 a 500,- € a cez farský účet 20,- a 100,- €. Ďakujeme tiež záhradníkovi za novú jarnú kvetinovú výsadbu okolo kostola a organárovi za servis oboch našich organov v Topoľčanoch a Nemčiciach. Všetkým darcom a obetavým pomocníkom úprimne ďakujeme a vyslovujeme im srdečné Pán Boh zaplať a odmeň! 

Prajeme požehnaný a milostiplný Svätý týždeň !

