( Farské oznamy (
Veľkonočná nedeľa
(31.3.2024 – 7.4.2024)
( Veľkonočnou nedeľou sme vstúpili do Veľkonočného obdobia, počas ktorého namiesto modlitby Anjel Pána sa modlíme Raduj sa, nebies Kráľovná. A celý nasledujúci týždeň sa slávi veľkonočná oktáva. 

( Na Veľkonočný pondelok 1.4. máme sv. omše tak, ako bývajú v nedeľu. Avšak na Veľkonočný pondelok nie sú úradné hodiny kancelárie farského úradu.

( V stredu 3.4. nie je večerná omša v Nemčiciach. Omše večer tam stále sú o 18.00 h. 
( V jednotlivé štvrtky je opätovne vo farskom kostole počas dňa celodenná adorácia. 

( Katolícke noviny sú veľkonočným dvojčíslom a ich cena je preto 3,- €.

( O týždeň 7.4. je nedeľa Božieho milosrdenstva, kedy svoj titul zasvätenia slávi aj naša nemocničná kaplnka Božieho milosrdenstva v Topoľčanoch pri sv. omši o 10.30 hod. Zároveň v nedeľu 7.4. o 15.00 hod. bude vo farskom kostole v Topoľčanoch pobožnosť modlitby Korunky Božieho milosrdenstva s možnosťou úplných odpustkov.
( Okolo obnovených sôch Piety a sv. Jána Nepomuckého na Stummerovej ulici v Topoľčanoch sme trochu upravili ich okolie, aby tam nerástla burina. A v Nemčiciach sme umelecky dali obnoviť sochu zmŕtvychvstalého Pána.
( Tohto roku je 800 rokov od založenia opátstva na Skalke pri Trenčíne, kde sa uctievajú patróni našej Nitrianskej diecézy sv. Andrej-Svorad a Beňadik. Z iniciatívy Biskupského úradu v Nitre bude tak v tento rok postupne celá diecéza putovať na toto pútnické miesto. Púť nášho dekanátu a farnosti Topoľčany – na ktorú srdečne pozývame – je v sobotu 20. apríla 2024 (viď plagát). Autobus odchádza sa o 12:00 hod. od Modráka. Záujemci o miesto v autobuse sa môžu prihlásiť v sakristiách našich kostolov. Avšak pri prihlásení sa platí hneď suma 5,- €. Možno tam ísť tiež autami.
( Relikvie mučeníkov sv. Faustína a Simplicia, ktoré boli vložené do oltára 15.8.1802 pri posviacke kostola, budú nastálo vystavené v relikviári pri soche sv. Šebastiána.
( V sobotu 6.4. po rannej omši okolo 8:30 h. bude vo farskom kostole mariánske večeradlo. A v ten istý deň 6.4. po večernej sv. omši o 19.15 h. budú modlitby chvál. 
( V uplynulom týždni pre naše kostoly v Topoľčanoch a Nemčiciach i na kvety k obom Božím hrobom bolo obetované: 50,- € a priamo cez farský účet 20 a 33,- €. Všetkým štedrým dobrodincom úprimne ďakujeme, vrátane milodarov na Boží hrob či veľkonočnú farskú oferu. Rovnako vyjadrujeme vrúcne poďakovanie za všetky nám adresované veľkonočné pozdravy a žičenia i darované rôzne podarúnky a veľkonočné dary. Osobitne a súhrne ĎAKUJEME všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom pričinili o prípravu a vznešený priebeh liturgických slávení počas veľkonočných sviatkov. Všetkým našim dobrodincom, podporovateľom, pomocníkom, kostolníkom, organistom, miništrantov, asistencii, aranžérom a spevákom vyslovujeme úprimné vďaky a srdečné Pán Boh zaplať a odmeň! 

Prajeme všetkým požehnanú Veľkú noc 2024 !
