( Farské oznamy (
2. veľkonočná nedeľa – Božieho milosrdenstva
(7.4.2024 – 14.4.2024)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Pondelok: ZVESTOVANIE PÁNA, slávnosť preložená z 25. marca

Štvrtok:
  Sv. Stanislava, biskupa a mučeníka
Sobota:
  Sv. Martina I., pápeža a mučeníka
Nedeľa:
  3. veľkonočná nedeľa (začiatok týždňa modlitieb za duchovné povolania)
( Aktuálne slávime nedeľu Božieho milosrdenstva, kedy o 15.00 hod. bude vo farskom kostole v Topoľčanoch pobožnosť modlitby Korunky Božieho milosrdenstva, pri ktorej za obvyklých podmienok možno získať úplné odpustky. 
( V sobotu 13.4. bude o 17.30 hod. v našom farskom kostole mariánske večeradlo.

( V sobotu 13.4. o 10.00 hod. bude v Šenkviciach sv. omša za zosnulého kandidáta na blahorečenie vdp. Alfonza Paulena, pri príležitosti 70. výročia jeho úmrtia. 

( Dovoľujeme si vás informovať, že vo Farnosti Krušovce prišlo k zmene kňaza. Doterajší pán farár na vlastnú žiadosť od 1.4. tam ukončil svoje pastoračné pôsobenie. Až do vymenovania nového pána farára (pravdepodobne od 1.7.2024) bude táto farnosť podľa inštrukcií pána biskupa zabezpečená nasledovne: pán farár z Nadlíc vdp. Ondrej Kovaľ bude zabezpečovať právne a ekonomické záležitosti farnosti. Kňazskú a pastoračnú stránku bude vo Farnosti Krušovce zabezpečovať vdp. Dr. Jozef Vojtek, ktorý však bude bývať a rezidovať na našej topoľčianskej fare. V našej farnosti vdp. Jozef Vojtek už rok pôsobil. Preto ľudia i toto miesto nie sú mu neznáme, hoci bude pracovať vo vedľajšej farnosti, kde mu prajeme veľa zdaru, milostí, Božej pomoci a požehnania. 
( Organizátori Topoľčianskej hudobnej jari pozývajú na koncert barokovej hudby Le Nuove Musiche, ktorý bude v stredu 10.4. o 18.00 hod. v evanjelickom kostole. 

( Na filiálke v Nemčiciach nám koncom týždňa vo vnútri kostola v prístavbe pri bočnom vchode vylomili a rozbili drevenú pokladničku. Na šťastie drevenú pokladničku pri hlavnom vchode sme tam pred týždňom vymenili za trezorovú. Inak by aj tá bola vylomená a vylúpená.
( V uplynulom týždni na kvety a kostol bolo obetované 20 a 50,- € a cez farský účet 100,- €. Dobrodincom úprimne ďakujeme a vyslovujeme im úprimné vďaky a srdečné Pán Boh zaplať a odmeň! 

Ježišu, maj milosrdenstvo s nami i s celým svetom.
