( Farské oznamy (
3. veľkonočná nedeľa
(14.4.2024 – 21.4.2024)
( Terajšou nedeľou sa začína týždeň modlitieb za duchovné povolania. Venujme osobitne naše modlitby a prosby počas sv. omší aj na tento aktuálny úmysel.
( V utorok 16. apríla 2024 o 16.00 hod. sa v našom farskom kostole v Topoľčanoch uskutoční stretnutie rodičov všetkých tohtoročných prvoprijímajúcich detí. Stretnutie bude mať informatívny charakter. Zodpovieme počas neho na všetky prípadné otázky pre všetky štyri slávnosti prvých sv. prijímaní, ktoré v tomto roku máme v našej farnosti. Účasť rodičov je dobrovoľná. Avšak odporúčame účasť aspoň jedného z nich alebo ich zástupcu či poverenú osobu, ktorá im bude tlmočiť obsah stretnutia. 
( Z príležitosti uplynulej nedele Božieho milosrdenstva sa kňazská rekolekcia Topoľčianskeho dekanátu uskutoční vo štvrtok 18. apríla 2024 v priestoroch vojenských kasární v Topoľčanoch, kde sídli a má svoju kaplnku Vojenská farnosť Božieho milosrdenstva, ktorá má na starosti pastoráciu všetkých katolíckych vojakov, hasičov a policajtov.
( Na Starom cintoríne v Topoľčanoch začali sme s obnovou storočného hrobu cisterciáta kňaza Eleka Miškoviča, ktorý bol rodákom z Topoľčian. Jeho hrob sa nachádza na pravej strane hneď za centrálnym krížom. Hrobu už chýba kríž. A tak sme museli podobný kamenný kríž dať nateraz vyrobiť, ktorý tam potom bude osadený.
( Ako bolo už vopred ohlásené, z iniciatívy Biskupského úradu v Nitre, sa v sobotu 20. apríla 2024 koná púť Hradňanského archidiakonátu na Skalku pri Trenčíne. Súčasťou tohto archidiakonátu sú tri dekanáty: Topoľčany, Bošany a Bánovce nad Bebravou. A tak máme posvätnú úlohu ako centrálna farnosť nášho dekanátu sa tejto púte aktívne zúčastniť. Odchod autobusu pre nahlásených záujemcov je o 11.45 hod. od Kultúrneho domu v Nemčiciach a o 12.00 hod. od Modráka v Topoľčanoch. Dotovaná cena autobusu v sume 5,- € sa platí už pri prihlásení. Program celej púte je možné si pozrieť na plagáte i na našej farskej web stránke. V daný deň 20.4. nie sme prirodzene za iné duchovné aktivity v našej farnosti okrem sv. omší.

( Budúca nedeľa 21.4. je 4. veľkonočnou nedeľou – Nedeľou Dobrého pastiera, kedy pri všetkých sv. omšiach sa koná zbierka na kňazský seminár. 
( V uplynulom týždni na kvety a kostol bolo obetované 50,- €. Za milodary úprimne ďakujeme a vyslovujeme srdečné Pán Boh zaplať a odmeň! 

