( Farské oznamy (
5. veľkonočná nedeľa

(28.4.2024 – 5.5.2024)
( 
Liturgický kalendár týždňa:
Pondelok: Sv. Kataríny Sienskej, panny, učiteľky Cirkvi a spolupatrónky Európy
Utorok:
  Sv. Pia V., pápeža
Streda:
  Sv. Jozefa, robotníka
Štvrtok:
  Sv. Atanáza, biskupa a učiteľa Cirkvi
Piatok:
  Sv. Filipa a Jakuba, apoštolov (1. piatok)
Sobota:
  Sv. Floriána, patrón hasičov a nášho mesta Topoľčany (1. sobota)
Nedeľa:
  6. veľkonočná nedeľa

( V týždni začíname mesiac máj, ktorý je tradične zasvätený Panne Márie. Pred sv. omšami sa budeme spolu s ružencom modlievať mariánske Loteránske litánie. A ak sv. omše budú s organom, tak litánie budú spievané štvrťhodinu pred sv. omšou. Vložme do týchto modlitieb i početné skupiny našich prvoprijímajúcich detí a birmovancov a rovnako tiež matiek, ktoré v druhú májovú nedeľu budú mať sviatok.
( Máme pred sebou prvopiatkový týždeň. Spovedáme pol hodinu pred každou sv. omšou. A naviac k tomu na prvý piatok spovedáme vo farskom kostole od 17.45 hod. a v Nemčiciach na prvý piatok od 17.00 hod.

( Stredy 1. a 8. mája 2024 sú štátne sviatky, a tým sú to aj dni pracovného pokoja. V oba tieto dni sú sv. omše vo farskom kostole tak ako bývajú v soboty, čiže ráno o 8.00 a večer o 18.30 hod. (ranná sv. omša o 6.30 hod. nie je). Rovnako prirodzene v tieto dni pracovného pokoja nie sú úradné hodiny kancelárie farského úradu. 
( V stredu 1. mája 2024 k nám do farnosti zavítajú mládežníci z Farnosti Nemšová, ktorí s našimi mladými budú mať v ten deň športové zápolenie a vzájomnú opekačku. Začnú však duchovne sv. omšou, ktorá bude naviac pridaná vo farskom kostole v stredu 1. mája o 9.15 hod.. Pozývajú na ňu aj svojich priaznivcov a záujemcov.
( V sobotu 4. mája po rannej sv. omši, ktorá je o 8.00 hod., bude vo farskom kostole mariánske večeradlo. 
( V tú istú sobotu 4. mája 2024 o 10.30 hod. bude na futbalovom štadióne v Topoľčanoch požehnanie jednostopových motorových dopravných prostriedkov, čiže požehnanie motoriek, skútrov a bicyklov. Všetci záujemci sú srdečne pozvaní na toto podujatie, ku ktorému je pridaný usporiadateľmi aj kultúrny program (viď plagát).
( V uplynulom týždni na kvety a kostol bolo obetovaných 10; 20 a 400,- €. A prostredníctvom minulo-nedeľnej zbierky sme kňazský seminár ako farnosť podporili sumou 1720,- €. Za pozorné a štedré milodary všetkým dobrodincom úprimne ďakujeme a vyslovujeme im srdečné Pán Boh zaplať a odmeň! 

